



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان البرز گفت: نهاد مقدس خانواده و مدرسه بیشترین نقش را در ارتقای فرهنگ عمومی دارند.

# خانواده بیشترین نقش را در ارتقای فرهنگ عمومی دارد

مدیرکل ارشاد البرز:

انظار کرد: همه نهادها و افرادی که در حوزه فرهنگ این مرز و بوم فعالیت می کنند باید گسترش و ارتقای همه جاذبه های حوزه فرهنگ عمومی که همان فرهنگ غنی ایرانی و اسلامی است را مطلق نظر قرار دهند و در این میان، بی تردید نقش علمی و اقامه و اساتید دانشگاه و مجادتهای ارزنده معلمان نقش آفرینی های اصحاب فرهنگ و هنر در ارتقای سطح فرهنگ عمومی جامعه بسیار تأثیرگذار و نافذ خواهد بود بنابراین در این راستا باید از تمامی تریبون ها، رسانه ها و

# تک لبخند



گوندل به دل راه دارد  
به راستی در این هیاهوی سیاه و سفید روزگار که فروشی، جنین لذت بخش من شده  
می توان گسالی را یافت که بدون خیر از هم به یاد ممانند و به اندازه تک لبخند خندان  
پر از حضورم باشد؟

کورتومر محمود (تایزر)

# کوتاه از فرهنگ

## دعوت از نمایندگان نشران برای تکمیل اطلاعات نمایشگاه کتاب

طبق اطلاعیه مؤسسه علقه کتاب نمایندگان نشران و توزیع کنندگان کتاب خارجی برای ثبت نام در نمایشگاه مجازی کتاب تهران، باید بداری پروانه نشر یا جواز کسب از اتحادیه ناشران تهران و شهردار تهران.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، مؤسسه علقه کتاب و هیات امنای آن با صدور اطلاعیه ای از نمایندگان ناشران و توزیع کنندگان کتاب خارجی که علاقمند به شرکت در نمایشگاه مجازی کتاب تهران هستند دعوت کرد و برای اعزام شرایط و زمینه لازم برای شرکت در این نمایشگاه علاوه بر افتتاح حساب در بانک نسبت به تکمیل و اعلام اطلاعات کتابخانه ای خود اقدام کنند. این مطلب در نظر دارد با حمایت معاونت امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و همکاری نشران، دفتر نمایشگاه مجازی کتاب تهران را از اواخر آذرماه سال جاری برگزار کند. باین ترتیب نمایندگان ناشران و توزیع کنندگان کتاب خارجی برای ثبت نام در نمایشگاه مجازی کتاب تهران باید بداری پروانه نشر یا جواز کسب از اتحادیه ناشران و شهردار تهران و شهردار تهران، پروانه نشر یا جواز کسب باید یا پایان نامه معتبر باشد. همچنین اصل کتاب و کپی آن (به منظور ارائه شرکت پست) تهیه چند کتب و تهیه عکس روی جلد کتاب (از کیفیت مطلوب) و حصول اطلاعات از موجود بودن کتاب و دیگر اطلاعات لازم برای شتنام نمایندگان ناشران و توزیع کنندگان کتاب خارجی در نمایشگاه مجازی کتاب تهران است. نمایشگاه مجازی کتاب تهران بانک کتب به تصادف در سایت معتاد کتاب تهران و به توجه به مطالبات و خودنگار نور از مرکز حرکت در مسیر فعالیت های آموزشی و مستند و فناوری اطلاعات در صنعت نشر و ایجاد فرصت برای همه نمایندگان ناشران و توزیع کنندگان کتاب خارجی برگزار می شود. نحوه اجرای نمایشگاه در بخش کتاب خنر گردیده و ارسال کتابها به خریداران سراسر کشور از طریق سایت مجازی ایران انجام خواهد شد. پس از ثبت نام اولیه، شرایط و ضوابط حضور و ثبت نام پس از بیست و هشتمین هفته علقه کتاب جمهوری اسلامی ایران اعلام خواهد شد.

# سینمای ایران

## دعوت از «خورشید» و «دشت خاموش» به جشنواره استکهلم

دوفلم ایرانی «خورشید» و «دشت خاموش» نماینده سینمای ایران در سی و یکمین جشنواره فیلم استکهلم در کشور سوئد خواهند بود.



به گزارش پیام آشنا «خورشید» به کارگردانی مجیدی و «دشت خاموش» از احمد بهرامی در بخش «Open Zone» جشنواره فیلم سوئد در کشور سوئد، «فرسواوزون» «مینیوتیک» به کارگردانی همتو کارونس، «فرطه فتح نامی» جشنواره بین المللی «دشت خاموش» که «فری که دود» از هونگ سلگ-سوسو و «هرس های بارسی» ساخته «ولیم برلمان» به روی پرده می رود.

# سینمای جهان

## جانی دپ از دنیای جادو طرد شد

جانی دپ، ستاره مطرح هالیوودی که به دلیل خشونت خشکی علیه همسر سابقش متهم است، از دنیای جادو طرد شد.



به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا جانی دپ روز گذشته با انتشار پستی در صفحه اینستاگرام خود اعلام کرد که درخت استودیو فیلمسازی برادران وارنر، را برای تکمیل گنبدی در مجموعه فیلمهای جازول شگفتانگیز (The Fantastic Beasts) تیار کرده است. این کارگردان آن شایع شده که دادگاه عالی بریتانیا او را محکوم کرده است. (۱۹ آبان) در پیوند تکلیف آن هنرمند به سرشناسی آمریکایی از روزنامه واشینگتن پست، جرم فساد بود و او را در سال ۲۰۱۸ از مقامهای جی دبلیو در دست بدین قلمرو، همسرش را از تکلیف است، یاد کرده بود. این ستاره اسلحه سبز متهم به دادگاه فدرال بود، امید که بتواند وجهه خود را بازگرداند اما هیچ چیز آنطور که انتظار داشت پیش نرفت. دادگاه عالی او را داد و همین برادران وارنر چکی بود تا این هنرمند رسوا را از سری فیلمهای جازول شگفتانگیز از بخشی از نماند. اینستاگرام جانی دپ اینطور آمده است: به اطلاع می رسانم برادران وارنر از خواسته از نقش گنبدی جازول شگفتانگیز کنارگیری کنوم. عیبی در این خواسته احترام گذاشته و این موافقت می کند. کمپنی فیلمسازی برادران وارنر نیز در بیانیهای خبر کارگردان جی دبلیو این مجموعه سینمایی را تأیید کرد و گفت بازگرد چندی برای این نقش انتخاب خواهد شد. جانی دپ برای اولین بار در فیلم جازول شگفتانگیز و زیگسگانه آنها (۲۰۱۶) در نقش گنبدی ظاهر شد و سپس در فیلم جازول شگفتانگیز: جانی دپ در نقش جانی دپ در این نقش ایفای کرد. مجموعه فیلمهای جازول شگفتانگیز پیش از آمدی بر پشت فیلم های برادران وارنر ساخته شده است. جی دبلیو این ساخته شده به گفته کمپنی سازنده هشتاد و سومین فیلم در این مجموعه در دست ساخت است و تاکنون ۲۰۲۲ روز پرده می رود.

# راهیابی دو اثر از البرز به جشنواره تئاتر سردار آسمانی

۱۹۹ طرح و ایده رسیده به دبیرخانه جشنواره، ۲۴ اثر برگزیده شد. همسایه های خرد در این جشنواره نمایش خردیابی و محبیطی «هرس چنگ» به نویسندگی احسان فلاحیان و کارگردانی مرزیه تاکسری و نمایش «دوای» به نویسندگی و کارگردانی علی کشوری است. دومین جشنواره ملی تئاتر سردار آسمانی به



# یکه تازی کرنا میان هنرمندان ادامه دارد

این دو هنرمند از نوع غیب است و در خانه تحت درمان و استراحت هستند. رضا حامدی خود که علاوه بر تئاتر با تلویزیون و رادیو هم همکاری دارد در پیام کوتاهی که برای خبرنگار ایسا فرستاد، تأکید کرد که بیماری اش از نوع خفیف است و جای نگرانی نیست ولی با توجه به حجم بالای پیامهای دوستان و همکاران خود، امکان پاسخگویی به همه پیامها را ندارد و از دوستان خود عذرخواهی کرد. سید علی هاشمی دیگر کارگردان تئاتر است که با پروژههای تصویری هم همکاری دارد و به تازگی در این پروژه همراهی می کرد. این زوج هم در حال حاضر در قرنطینه خانگی به سر می برند. از آنجا که صحبت کردن برای این هنرمندان دشوار است، نقابهای گپ و گفت مطبوعاتی را گذاشتند. پیش از این بهمین فرمان از دو صفحه شخصی اش



درگیر کرده بود هاشمی چون روزی در بیمارستان بستری شد و به تازگی مرخص شده است. همسر او شکوفه هاشمی، بازیگر و عکاس نیز دیگر هنرمندان است که گویای خفیف را تجربه کرده و در خانه استراحت می کند. اما روند دشت تازی دیگر کارگردان تئاتر و همسرش ماریا بن هولنگ، بازیگر هم دیگر زوجی هستند که دچار کرونا شده اند. شستارای اخیراً فیلمبرداری فیلم تازه خود «روزگار آینه» را با پایان رسانده و همسرش هم به عنوان مشاور کارگردان او را در این پروژه همراهی می کرد. این زوج هم در حال حاضر در قرنطینه خانگی به سر می برند. از آنجا که صحبت کردن برای این هنرمندان دشوار است، نقابهای گپ و گفت مطبوعاتی را گذاشتند. پیش از این بهمین فرمان از دو صفحه شخصی اش

# کاهش قیمت در بازار کاغذ ادامه دارد

قیمت این کالا در بازار آزاد بنزدی ۷۸۵ تا ۷۹۰ هزار تومان بوده است. کاغذ روزنامه که همچنان تقاضای بازار را دارد، نه تنها کاهش قیمت نداشته بلکه در دو هفته گذشته با افزایش نیز روبرو بوده است. با این وجود این توان نتیجه گرفت که عمده رکود موجود در بازار کاغذ چاپ و تحریر به دلیل نبود تقاضای دولتی در بخش نشر پاپوش داده می شود.



در نخستین روز از هفته نیز ادامه دارد بود. کاهش قیمت در بازار کاغذ چاپ و تحریر کرد.

# سازوهای برگزاری «موسیقی فجر ۲۶» جان هنرمندان را به خطر نمی اندازد

حاضر نیستیم برای دو تا سه اجرای موسیقی سلاطنتی هنرمندان ایرانی و خارجی را به خطر بیندازد، به همین جهت ما ابزاری برای حضور هنرمندان خارجی در جشنواره موسیقی فجر برای برگزاری بخش بین الملل نداریم. مدیر بخش بین الملل جشنواره موسیقی فجر در پاسخ به نگرانی های خود به سناریو سوم ستاد جشنواره برای برگزاری این بخش از جشنواره اشاره کرد و گفت: اجرای برنامه بدون حضور تهران از کشور میدانی یکی دیگر از برنامه های ما برای برگزاری بخش بین الملل جشنواره موسیقی فجر است که در این زمینه هنرمندان است شاور و شمع حضور فیزیکی در تالار آریان مایه مخاطب و هنرمند از بین می رود ولی این ناپهات تلاشی است که می تواند منجر به از بین رفتن خط فقری جشنواره برای بین المللی بودن شود. حضور هنرمندان ایرانی و خارجی در جشنواره تئاتر و شمع حضور فیزیکی در تالار آریان مایه مخاطب و هنرمند از بین می رود ولی این ناپهات تلاشی است که می تواند منجر به از بین رفتن خط فقری جشنواره برای بین المللی بودن شود. حضور هنرمندان ایرانی و خارجی در جشنواره تئاتر و شمع حضور فیزیکی در تالار آریان مایه مخاطب و هنرمند از بین می رود ولی این ناپهات تلاشی است که می تواند منجر به از بین رفتن خط فقری جشنواره برای بین المللی بودن شود.

جشنواره صادر کرده و تشخیص بدهد که امکان اجرای جمعی برای گروه های موسیقی وجود دارد، بخش های مختلف جشنواره را برگزار می کنیم که حوزه بین الملل نیز از آن قلمه مستثنای نخواهد بود. این تهیه کننده و تاجر آفرود ستاریو دوم حضور هنرمندان شرکت کننده در تالار موزه نظر بدون تماس گران است که در صورت اجرایی شدن این ستاریو، ما نیازمند پانقرم و زیرساخت های هستیم که ستاد جشنواره می باید برای تجهیز آلمان سازی این زیرساخت ها برای پوشش گسترده اینترنتی اجرایی آتلان قاصدات لازم را انجام دهد. چرا که آلمان سازی پانقرم برای میراثی از اجرایی آتلان نیازمند برنامه های امنیتی است که باید به بخش های مختلف جشنواره برای اجرا و مدیریت آن در نظر گرفته شود. حضور هنرمندان ایرانی و خارجی در جشنواره تئاتر و شمع حضور فیزیکی در تالار آریان مایه مخاطب و هنرمند از بین می رود ولی این ناپهات تلاشی است که می تواند منجر به از بین رفتن خط فقری جشنواره برای بین المللی بودن شود. حضور هنرمندان ایرانی و خارجی در جشنواره تئاتر و شمع حضور فیزیکی در تالار آریان مایه مخاطب و هنرمند از بین می رود ولی این ناپهات تلاشی است که می تواند منجر به از بین رفتن خط فقری جشنواره برای بین المللی بودن شود.

# جشنواره موسیقی فجر FAJR MUSIC FESTIVAL



# به احترام سلامتی از ماسک استفاده کنیم

